[bookmark: _GoBack]В рамках Всероссийского проекта «Культура для школьников» работники Нижнезольского Дома культуры с участниками клубных формирований  провели час знаний «Жизнь и обычаи казаков». Целью данного мероприятия было  познакомить ребят  с обычаями, традициями и нравами казаков, развить  интерес к истории своей малой родины – Ставропольского края и Георгиевского Городского Округа и конечно же воспитывать  патриотические чувства, уважение к истории, традициям родной страны. 
На это мероприятия был приглашен помощник атамана Георгиевского городского казачьего общества Ставропольского казачьего округа Терского казачьего войска Безгин Сергей Васильевич и казак Шиша Антон Александрович. Они рассказали о роли казачества в жизни современного общества, о  знаниях и соблюдениях казачьих заповедей, об использование в жизни основ традиционной культуры. А также провели мастер-класс по владению казачьей шашкой.
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Нижнезольский СДК                                           рассказал  о любимых местах.
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